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Repertorio n. 152490            Raccolta n. 32162 

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI  

DELL'"AERO CLUB AREZZO LUCIANO CENTINI - ASSOCIAZIONE SPORTIVA 

DILETTANTISTICA" 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventisei maggio, alle ore 

10,30. 

(26 maggio 2024) 

In Arezzo, via F. Baracca n. 73, presso l'aeroporto Molin bianco, 

nei locali della sede dell'Associazione. 

Davanti a me FABRIZIO PANTANI, notaio in Arezzo, iscritto al 

Collegio Notarile di Arezzo, è presente il signor: 

- SALVADORI GIANFRANCO, nato in Arezzo il 22 giugno 1961, do-

miciliato per la carica presso la sede dell'associazione, che 

interviene al presente atto in qualità di Vice Presidente del 

Consiglio Direttivo dell'"AERO CLUB AREZZO LUCIANO CENTINI - 

ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA", con sede in Arezzo, via 

Francesco Baracca n. 73, Codice Fiscale numero 80010240515, 

associazione riconosciuta iscritta in data 10 luglio 2002 con il 

numero d'ordine 10, pagina 2, volume 1 (prima parte) nel Registro 

delle Persone Giuridiche tenuto dalla Prefettura di Arezzo. 

Il comparente, della cui identità personale e qualità dichiarata 

sono certo, mi richiede di assistere, redigendone verbale, 

all'Assemblea dei soci di detta associazione, convocata in seconda 

convocazione in questo luogo, questo giorno ed a quest'ora per 

discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

1) Approvazione modifiche statutarie ai sensi del D.lgs n. 36/2021; 

2) varie ed eventuali. 

Aderendo alla richiesta, io notaio dò atto come segue dello 

svolgimento delle operazioni sociali. 

Ai sensi dell'articolo 16 (sedici) del vigente statuto e, comunque, 

anche su designazione unanime dei presenti, assume la presidenza 

dell'Assemblea il comparente signor Salvadori Gianfranco, nella 

detta qualità, il quale preliminarmente constata e fa constatare: 

- che, ai sensi degli articoli 3 e 6 del vigente statuto, sono 

presenti n. 27 (ventisette) soci sul totale di n. 75 (settan-

tacinque) soci aventi diritto al voto e costituenti l'intera 

compagine sociale, il cui elenco nominativo, sottoscritto dai 

presenti stessi e dal Presidente, viene in originale allegato al 

presente verbale sotto lettera A, omessane la lettura per dispensa 

ricevutane dal comparente; 

- che per il Consiglio Direttivo sono presenti, oltre ad esso 

comparente Vice Presidente, i signori Matrilli Stefano, Castigli 

Giovanni Battista e Neri Filippo (Consiglieri), 

- che per il Collegio dei Revisori dei Conti sono presenti Caselli 

Stefano (Presidente) Rossi Sergio e Vanni Romolo (Revisori); 

- che la presente Assemblea è stata regolarmente convocata a norma 

dell'articolo 11 (undici) del vigente statuto; 

- che l'Assemblea, indetta in prima convocazione per il giorno 25 
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maggio 2024 alle ore 07:00, è andata deserta; 

- che pertanto la presente Assemblea è validamente costituita, in 

seconda convocazione, ai sensi dell'articolo 12 (dodici) del 

vigente statuto, ed atta a deliberare sul sopraindicato ordine del 

giorno. 

Il Presidente rende noto all'Assemblea che con i Decreti Legi-

slativi n. 36/2021 e n. 39/2021, e successivi decreti correttivi 

ed integrativi, il legislatore ha riordinato e riformato le 

disposizioni in materia di enti sportivi professionistici e 

dilettantistici, nonché di lavoro sportivo (cd. "Riforma dello 

Sport"). 

In particolare, la suddetta nuova normativa ha istituito il 

Registro nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche (cd. 

"RASD"), nel quale sono iscritte le associazioni sportive di-

lettantistiche e le società sportive dilettantistiche ricono-

sciute ai fini sportivi dalle Federazioni Sportive Nazionali, 

dalle Discipline Sportive Associate e dagli Enti di Promozione 

Sportiva. L'iscrizione nel predetto "RASD" certifica l'effettiva 

natura dilettantistica dell'attività svolta da società e asso-

ciazioni sportive, ai fini delle norme che l'ordinamento ricollega 

a tale qualifica ed è pertanto necessaria per tutte le conseguenze 

che da tale normativa discendono, ivi incluso l'accesso a benefici 

e contributi pubblici statali in materia di sport. 

Per effetto dell'essere stato l'Aero Club già iscritto nel 

previgente “Registro nazionale delle società e delle associazioni 

sportive dilettantistiche” del CONI, ad oggi, il medesimo risulta 

essere iscritto al predetto "RASD". 

Tuttavia, al fine del mantenimento di detta iscrizione e della 

conservazione della conseguente qualifica di associazione 

sportiva dilettantistica, si rende necessario adeguare lo statuto 

vigente alla nuova normativa della cd. "Riforma dello Sport" e, 

in particolar modo,  si rende opportuna l'adozione di un nuovo testo 

di statuto sociale che sia conforme al nuovo testo di "statuto tipo" 

adottato dal Consiglio Federale dell'Aero Club di Italia con 

delibera n. 62 del 20 marzo 2024 e modificato dall'Assemblea 

ordinaria dello stesso Aero Club d'Italia con delibera n. 6 del 

4 maggio 2024, cui gli Aero Club locali federati all'Aero Club 

d'Italia devono conformarsi. 

Quindi, aderendo alla richiesta fattami dal Presidente, io notaio 

dò lettura all'assemblea, articolo per articolo, del nuovo testo 

di statuto di cui è proposta l'approvazione. 

Esaurita la relazione del Presidente e la lettura dello statuto 

da me fattane, dopo chiarimenti forniti dal Presidente e scambio 

di opinioni tra gli intervenuti, l'Assemblea, ad unanimità di 

consensi,  

d e l i b e r a 

- di approvare il nuovo testo dello statuto dell'associazione, come 

sopra da me letto all'assemblea, che si allega al presente atto 

sotto lettera B; 

- di conferire al Presidente del Consiglio Direttivo tutti i più 
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ampi poteri per l'esperimento delle pratiche necessarie al 

mantenimento dell'iscrizione dell'associazione nel Registro 

nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche, ivi comprese 

la facoltà di apportare al presente atto e all'allegato statuto 

ogni non sostanziale aggiunta, modifica, precisazione o sop-

pressione che potesse essere richiesta da chi di competenza, dando 

corso a tutte le formalità ed agli adempimenti conseguenti ed 

inerenti, con ogni facoltà occorrente per la stipulazione di ogni 

atto relativo ed esecutivo, la produzione di ogni eventuale 

documento richiesto e la cura di tutte le pratiche allo scopo 

occorrenti, con ogni inerente potere e facoltà, compresi quelli 

di depositare, ove richiesto, presso un notaio, tutta la docu-

mentazione necessaria ed eventualmente richiesta dalle competenti 

autorità, senza che si possa opporre difetto o indeterminatezza 

di poteri. 

Non essendovi nient'altro all'ordine del giorno da deliberare il 

Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore 11,35. 

Le spese del presente atto e conseguenti sono a carico 

dell'associazione. 

Il presente atto è esente da imposta di registro ai sensi 

dell’articolo 12, comma 2-bis, D.Lgs. n. 36/2021. 

Il comparente presta il suo consenso al trattamento dei dati 

personali in relazione alla presente operazione ed alla loro 

conservazione nella banca dati in conformità delle vigenti di-

sposizioni legislative e dichiara di aver ricevuto da me notaio 

la relativa informativa ai sensi delle leggi vigenti. 

Richiesto, io notaio ho ricevuto il presente atto che, datti-

loscritto da persona di mia fiducia e completato a mano da me notaio 

su quattro pagine fin qui di un foglio, è stato da me letto al 

comparente, il quale, a mia domanda, lo dichiara conforme alla sua 

volontà. 

F.TO: GIANFRANCO SALVADORI, FABRIZIO PANTANI NOTAIO L.S..  









































Certifico io sottoscritto Fabrizio Pantani notaio in Arezzo che la presente copia, 

comprensiva degli allegati "A" e "B", su supporto informatico è conforme all'originale 

su supporto cartaceo conservato nella mia raccolta; tutti i fogli dell'originale sono 

muniti delle prescritte firme. 

Si rilascia per gli usi consentiti dalla legge. 

Arezzo, 28 maggio 2024. 

Firmato con firma digitale da Fabrizio Pantani Notaio. 
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